

РЕЦЕНЗІЯ – ВІДГУК
на Проект освітньо-професійної програми підготовки бакалаврів
за спеціальністю 052 – Політологія, підготовлений робочою групою
кафедри політології факультету міжнародних відносин, політології та
соціології Одеського національного університету
імені І.І. Мечникова

Сучасні динамічні технологічні зміни, які відбуваються в світі, зумовлюють необхідність прискорення реформування усієї системи освіти в Україні, підготовку професійних фахівців, успіх яких пов'язаний, насамперед, з наявністю розвиненого теоретичного системного мислення. вміння використовувати сучасний інструментарій у дослідженні нової соціально-політичної реальності. Підготовка майбутніх висококваліфікованих фахівців спеціальності 052 – Політологія зумовлює інтеграцію теоретичного та практичного напрямів, що є важливою складовою навчання на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти.

Представлений Проект освітньо-професійної програми для першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 052 – Політологія відповідає чинним нормативним вимогам; надає повну інформацію про сферу її застосування, загальні та фахові компетентності, якими має оволодіти фахівець у галузі політології; програмні результати навчання; визначає принципи відповідності випускників сучасним потребам на ринку праці; має прикладну орієнтацію. Наведені в проекті програми основні компоненти відображають актуальні для галузі напрями підготовки здобувачів, майбутніх політологів. Представлені змістовні блоки вибіркових дисциплін (по три в кожному блоці) є позитивним та сприяє дотриманню студентоцентрованого підходу і вільного вибору освітньої траєкторії здобувача.

Враховуючи те, що сучасні події в Україні значно активізують безпекові питання, вважаємо доцільним посилити змістовну частину (ОК) деякими відповідними дисциплінами або з варіативної частини, наприклад ВК 8.1. Політика і права людини; ВК 8.2 Європейська безпека та Україна; ВК 8.3 Політика національної безпеки та демократичний контроль.

Загалом проект ОПП «Політологія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 052 «Політологія» відповідає Стандарту, потребам галузі та ринку праці, що дає підстави для рекомендації його для подальшого впровадження в освітній процес в Одеському національному університеті імені І. І. Мечникова

Доктор політичних наук, професор,
завідувач кафедри політичних наук та права
Державного закладу «Південноукраїнський
національний педагогічний
університет імені К. Д. Ушинського

С.М. Наумкіна

